

ECHO DEL SEGURO

AÑO IX.

CIEZA 28 SEPTIEMBRE DE 1913.

NÚM 435.

✠

LA SEÑORA
Doña Rosa Pascual Marín
HA FALLECIDO
el día 21 de Septiembre de 1913
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la
Bendición Apostólica

R. I. P.

Su desconsolado esposo D. Pedro Martínez López, Juez Municipal, ali-
güisimo hermano D. Pascual Pascual
Marín, Párroco castrense y demás pa-
rientes:

*Suplican a usted se sirva
encomendar a Dios el alma
de la finada, por cuyo favor
le quedarán sumamente
agradecidos.*

Ojos, 1913.

DEL DÍA

¡...Y se dice que no hay dinero, y que estamos con el corazón oprimido y el alma hecha un *buñuelo*, más o menos de viento, por la guerra de Melilla y por... otras causas.

Pues, si la rudeza de la frase nos es perdonada, diremos que todo es una farándula más o menos numerosa y más o menos bien educada.

Las jeremiacas lamentaciones son una cosa y otra muy distinta el que esa pena sea honda y verdadera y legítima.

Hay quien siente porque siente de veras, y quien siente porque ve sentir. Y cuando tocan a divertirse acontece otro tanto que en el caso primero.

Han llegado los toros de Hellín y apesar de que *ni hay dinero ni estamos con humor para asistir a fiestas*, han asistido muchos a las corridas a aplaudir al *Machaco* o a silbar al *Bomba III*.

Se anunciaron las fiestas de Abarán y hay que ver el cordón humano que cubre la carretera todo el día. Y eso, que no han faltado personas que propalen por el pueblo noticias absurdas

y más o menos mal intencionadas, con el fin de que broten discordias y disgustos entre dos pueblos hermanos y bien entendidos.

Tan alarmantes fueron las noticias y escandalosos los rumores, que las autoridades se vieron precisadas a adoptar medidas enérgicas, con el fin de que no se rompiera la armonía y cordialidad que reinan entre Abarán y Cieza, sólo por el capricho de cuatro desaprensivos ineducados, sin principio, ni moralidad.

Nosotros creemos a puño cerrado, que Abarán siempre recibió a los ciezanos con los brazos abiertos, poniéndoles a su disposición cuanto estos quisieron y aquel tuvo. Quien de otra forma enjuicie no piensa bien.

Cieza y Abarán son hermanos buenos y no deben quebrantar las mútuas consideraciones que se tienen y que deben guardarse, sin otra mira que el afecto y sin otro móvil que el cariño.

Protestamos del rastrero proceder de los que quieren distanciarnos de Abarán, y decimos con toda la fe y el entusiasmo que nos es dable:

¡Ciezanos: Abarán os espera!

¡Abaraneros: Cieza os llama!

¡Vivan Cieza y Abarán!!

R. M.^a CAPDEVILA

BEATUS ILLE...

Coronando la cumbre de una montaña, casi oculta en sus breñas y entre sus riscos, formaron los pastores pobre cabaña para estar resguardados en sus apriscos,

No lejos de la choza, de abrupta peña con rumor soñoliento brota una fuente, que por honda ladera su agua despeña, y riega fértil valle con su corriente.

La abeja en torno zumba de los romeros y el néctar de sus flores liba afanosa; y recorre lumínea valles y oteros, como una flor con alas, la mariposa.

Todo es allí silencio, sublime calma;

y parece la choza de la alta sierra un puerto de refugio, que encuentra el alma en el mar borrascoso de nuestra tierra.

Allí oculto, mi vida paso tranquila, y en mis horas de tedio mi alma recrea el lejano tañido de alegre esquila y el aroma campestre de la agedrea.

Allí en silencio augusto, solemne coro viento, montes y valles a Dios levantan, y en las noches calladas himno sonoro en su honor cielo y tierra sin lengua cantan.

Sobre la cima el águila del alto monte se cierne a inmensa altura con raudo vuelo, y en la línea indecisa del horizonte se borran los contornos de tierra y cielo.

Y el sol que lentamente desaparece tras las cumbres lejanas de las colinas, y la aurora rosada, cuando aparece entre brumas envuelta y entre neblinas.

Y el trueno que en la nube ronco retumba y hasta los hondos valles lleva su acento, y el huracán silboso que airado zumba, y los astros que esmaltan el firmamento.

Habla todo muy alto de otras regiones donde nada es engaño, dó no hay falsía, y hace que de mis labios mil oraciones broten, que hasta los cielos mi pecho envía.

Deja, Fabio, la Corte, mar sin bonanza, donde todo es mentira, todo es engaño; donde las alas de oro de la esperanza en las charcas se enlodan del desengaño.

Tu palacio abandona, por la cabaña donde hallarás reposo, dulce consuelo; porque aquí en el picacho de la montaña, la tierra está muy baja, muy cerca el cielo.

DIEGO TORTOSA.

"BOLETÍN"

Segunda Asamblea de Congregaciones Marianas de las Diócesis de Orihuela y Murcia

A los Congregantes Marianos de las Diócesis de Murcia y Orihuela; a los Reverendos señores Curas Párrocos y demás amantes de María Inmaculada.

Cuando en el pasado año, alentados por el amor a la Reina de los Cielos, María Inmaculada, intentamos reunirnos por vez primera en los Santuarios de La Luz y La Fuensanta, los Congregantes de la Vega del Segura, nunca creímos que aquel ensayo de Asamblea tuviese éxito tan colosal, ni despertase en nuestros corazones tantos entusiasmos tan dulces impresiones y tan intensos actos de amor a la

gran Reina de los Angeles; los que tuvimos la dicha de reunirnos allí recordamos con placer los lazos de amor que de aquella Asamblea nacieron.

De aquella magna Junta que el dulce y férvido amor a María Santísima más que a la palabra del hombre convocara, nació la bella idea de fomentar y propagar el culto a la Santísima Virgen, celebrando, al efecto, anualmente en las distintas localidades, importantes asambleas; y como allí se insinuara la conveniencia de que en la ciudad de Las Palmas tuviera lugar la correspondiente al año de 1913, la Congregación Mariana de esta bella y noble ciudad que no permite que nadie le aventaje en amor a su Madre y Patrona recogió la alusión, y desplegando hoy su bandera, se levanta gozosa diciendo a todos los Congregantes, entusiastas y amantes de la Virgen Inmaculada: Venid a Elche a fines del próximo Octubre a dar un público testimonio de vuestro amor a María de la Asunción; venid a Elche que entre sus tímbrs, glorias y grandezas no reconoce otro mayor que la de tener a María por madre; venid a Elche, y al contemplar sus gallardas palmas que se mecen dirigiéndose a los Cielos, veréis a la más esbelta de todas, María Inmaculada, que descollando graciosa entre ellas, levanta la vista al Señor, pidiendo gracias y bendiciones para los que, como hijos, se cobijan humildes bajo su manto protector.

¡Hermandades queridas, amados congregantes, respetables compañeros, levanten alto, muy alto el corazón; pongamos nuestra vista en el Cielo; venid a esta segunda Asamblea Mariana, pero venid esforzados, trabajadores y con rectísima intención!

Jóvenes queridos, desplegad vuestras banderas, enardeced vuestros corazones, avivad vuestro amor, y hoy que el sectarismo revolucionario pretende socavar los cimientos de la Religión de Cristo, y que las glorias de la Civilización Cristiana han sido atropelladas por inmunda legión de hijos espúreos de esta Patria querida, valiéndose para ello de mítines, congresos y asambleas, justo es que sepa España, que todavía existe una juventud laboriosa en cuyo corazón se anida flameante el amor de María y que con ideales sacrosantos, cristianos por autonomía se levanta para celebrar una Asamblea de amor a nuestra Madre querida ostentando esta lema: «Frente al error la verdad, frente a la tiranía

